
Црна Гора: Због сумњи за стварање криминалне организације и злоупотребу службеног положаја, приведени бивши специјални државни тужилац Миливоје Катнић и бивши високи полицијски функционер Зоран Лазовић
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Некадашњи главни специјални тужилац Миливоје Катнић и бивши високи полицијски
функционер Зоран Лазовић ухапшени су у зору по налогу Специјалног државног
тужилаштва (СДТ).

  

  

Лазовића и Катнића ухапсили су су службеници Специјалног полицијског одјељења
(СПО) по налогу СДТ-а, који их сумњичи за стварање криминалне организације и
злоупотребу службеног положаја.

  

Службеници Специјалног полицијског одељења (СПО) у склопу једног од највећих
предмета у Специјалном државном тужилаштву тренутно изводи акцију на више места у
Црној Гори.
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  „На основу међусобне сарадње и вишемесечног координисаног деловања Специјалногдржавног тужилаштва, Специјалног полицијског одјељења и Агенције Европске уније засарадњу органа за спровођење закона – ЕУРОПОЛ, по налогу Специјалног државногтужилаштва,Специјално полицијско одељење је, уз асистенцију Сектора полицијеспецијалних намена, лишило слободе М. К., бившег главног специјалног тужиоца и З. Л.,бившег помоћника директора Управе полиције, због основа сумње да су учиниликривична дела стварање криминалне организације и злоупотреба службеног положаја“,саопштио је државни тужилац и портпарол СДТ-а Вукас Радоњић.  Катнић и Лазовић, како је додао, биће спроведени специјалном тужиоцу радисаслушања у законском року.  „У току је и претресање њихових станова и других просторија, у Подгорици, Цетињу,Будви и Бијелом Пољу, ради проналаска трагова кривичног дела и предмета који могубити од користи за поступак“, саопштио је Радоњић.  
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Премијер Црне Горе Милојко Спајић казао је да поздравља континуирану борбуСпецијалног државног тужилаштва (СДТ) против сваког вида криминала и корупције.  Loading... Twitter embed code generator .twit2{height:221px;width:211px;} #favimg{max-height:none!important;max-width:none!important;background:none!important} #twittwit{max-height:none!important;max-width:none!important;background:none!important} „Ове акције сведоче о степену инфилтрације организованог криминала у институцијесистема, које су створене за време бивших власти. Зато је јако важно да актуелна Владакроз стварање законских и практичних услова прави јасан дисконтинуитет однекадашње праксе и суштински начини нашу земљу европском – односно слободном одпошасти криминала и корупције који нас прате деценијама“, написао је Спајић.  Ко је Миливоје Катнић?  Миливоје Катнић је био Главни Специјални тужилац од 2015. године, а на ту функцију једошао са мјеста судије Апелационог суда. Разријешен је почетком 2022, годину и понакон што је промијењена власт у Црној Гори, а Демократска партија социјалиста (ДПС)прешла у опозицију након тридесетогодишње владавине.  Нове власти су оптуживале Катнића да је прогонио опозицију, а штитио највишефункционере ДПС-а укључујући и дугогодишњег предсједника Мила Ђукановића.  Он је био главни тужилац у случају покушаја тероризма и "државног удара" 2016. чијомсу оптужницом обухваћени руски и српски држављани, као и лидери прорускогДемократског фронта - садашњи предсједник Скупштине Црне Горе Андрија Мандић ипосланик Милан Кнежевић предсједник Демократске народне партије чланицевладајуће коалиције.  Првостепеном пресудом су сви били осуђени на вишегодишње казне затвора, али јеАпелациони суд накнадно процес вратио на почетак.  Такође, Катнићево име је познато и по процесу против високог функицонера ДПС-а ипредсједника некадашње државне заједнице Србије и Црне Горе Светозара Маровића.  Маровић је током суђења потписао споразум о признању кривице за стварањекриминалне организације. Затворску казну је избјегао напуштањем Црне Горе, а заштитује нашао у Србији, која годинама одбија да га изручи.  Ко је Зоран Лазовић?  Бивши помоћник директора полиције Зоран Лазовић је дугогодишњи полицијскифункционер задужен за борбу против организованог криминала.  Зоран Лазовић је до марта 2021. био шеф Сектора за борбу против организованогкриминала Управе полиције, а до 2015. године је био високи функционер Агенције занационалну безбједност.  Владајућа већина је од 2020. године оптуживала Лазовића да је био повезан саорганизованим криминалним групама.  Његов син Петар Лазовић је дуже од годину и по у притвору јер се сумњичи за шверцдроге и оружја као и припадност једној од криминалних организација у Црној Гори.  Петар Лазовић је бивши службеник Агенције за националну безбједност, а недавно јепонудио јемство, за одбрану са слободе, од скоро 10 милиона еура. Суд је одбиопонуђено јемство.  Црногорско тужилаштво је у претходне двије године спровело серију хапшења бившихчелника правосудних институција и полиције.  Оптужнице и судски процеси се воде против бивше предсједнице Врховног суда ВеснеМеденице, бивших директора полиције Веселина Вељовића и Славка Стојановића,замјеника директора полиције Дејана Кнежевића, Катнићевог помоћника у Специјалномтужилаштву Саше Чађеновић и других.  

  Катнић је био тужилац у случају "државни удар" у којем су политички представнициСрба оптужени да су планирали  насилно да смене власт Мила Ђукановића  Лазовић је годинама био шеф полиције и важио је за Ђукановићевог човека одповерења. Његов син Петар Лазовић, такође припадник специјалне полиције, налази сеу притвору због оптужби да је радио за кавачки клан. На Скај апликацији пронађене суфотографије Лазовића у друштву Радоја Звицера, шефа кавчана.  (РТ)  
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